Arbeitsblatt Gleichungen

Glualiaufgabe 2013 Aufgabengruppe III

Lise die folgende Gleichung:
49x+05+ (bx+4)-4+(0,85-11x)= (-1125x + 40)+ 02 + 19 1

GQualiaufgabe 2013 Aufgabengruppe IL

Lése die folgende Gleichung:
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Qualiaufgabe 2012 Aufgabengruppe III

Lose die folgende Gleichung:
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Qualiaufgabe 2012 Aufgabengruppe II

Lase die folgende Gleichung:
5-(x-18)-25-128-(169-13x)=08 - (x+35)+ 4+ (17x - 8 2)- 103,7

Qualiaufgabe 2011 Aufgabengruppe II

Lase die folgende Gleichung:
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Qualiaufgabe 2011 Aufgabengruppe I

Lése die folgende Gleichung:
02b¢(x+4)+(4x-8)*0b=-2+(16-5x)-(6-35bx)-25bx

Qualiaufgabe 2010 Aufgabengruppe III

Lise die folgende Gleichung:
025 (27x-144)- (23 +x)-25=07 - (35 - 10x) - 3 Bx

Aufgaben ibernommen von Johannes Reutner



